

Ο Αθως μαγεύει τους Γάλλους

Πλάνα από
το Αγιον Ορος
θα προβληθούν
στο France 24
και το TV5 Monde

Από τη
ΜΑΡΙΑ ΜΑΘΙΟΠΟΥΛΟΥ

mmathiopoulou@dimokratianews.gr

Με παράπονο έφυγε από την περιοχή του Αθω το γαλλικό τηλεοπτικό συνεργείο που βρέθηκε εκεί για λογαριασμό της γαλλικής τηλεόρασης, καθώς η μία ημέρα ήταν πολύ λίγη για να δει και να αποτυπώσει τις ομορφιές της χερσονήσου. Αυτό τόνισαν οι Γάλλοι δημοσιογράφοι αφήνοντας πίσω τους την περιοχή του Αθω και υποσχέθηκαν ότι θα προσπαθήσουν να επανέλθουν τον Σεπτέμβριο, αφιερώνοντας τουλάχιστον πέντε ημέρες για να αποκτήσουν μια πιο σφαιρική αντίληψη για την περιοχή, όπως σημείωσε στη «δημοκρατία» η διευθύντρια μάρκετινγκ του Οργανισμού Τουριστικής Ανάπτυξης προ του Αθω Μαρία Πάππα.

Η περιοχή θα φιγουράρει σε εκπομπές των γαλλικών τηλεοπτικών σταθμών France 24, TV5 MONDE και Men's up TV και μάλιστα σε ειδική ενότητα, δεδομένης της ιδιαιτερότητας που συνδέει το θαλάσσιο φυσικό τοπίο με τις ιστορικές και θρησκευτικές της μοναδικότητες, ήτοι το Αγιον Ορος και τον γενέθλιο τόπο του Αριστοτέλη.

Τα πρώτα πλάνα από τις ελληνικές ομορφιές, τα μοναστήρια της δυτικής όχθης της Αθωνικής Πολιτείας και τη διώρυγα του Ξέρξη θα προβληθούν μεταξύ Ιουλίου και Σεπτεμβρίου όχι μία και δύο αλλά 35 (!) φορές στη Γαλλία και σε χώρες της μεσογειακής λεκάνης. Μάλιστα, το France 24 μεταδίδει τις εκπομπές του στη γαλλική, στην αγγλική και την αραβική γλώσσα σε πολλές χώρες της Μεσογείου ως τα Αραβικά Εμιράτα και το Μαρόκο.

Ο ενθουσιασμός της γαλλικής ομάδας ήταν μεγάλος, καθώς, όπως αποδείχτηκε, είχαν ελάχιστες πληροφορίες για την περιοχή, προτού έρθουν.

Το τηλεοπτικό συνεργείο κατέγραψε εικόνες από τη ζωή στην παράκτια ζώνη, τις δραστηριότητες, τα μνημεία, τους θρησκευτικούς και αρχαιολογικούς της χώρους. Στις επαναληπτικές λήψεις που σχεδιάζουν να κάνουν μέσα στον Σεπτέμβριο, όπως δήλωσαν, επιθυμούν να καταγράψουν σκηνές της καθημερινής ζωής στο Αγιον Ορος, αρχαιολογικές διαδρομές, όπως αυτή που καταλήγει στη Μονή Ζυγού -το αγιορείτικο μοναστήρι που ιδρύθηκε στα μέσα του 10ου αιώνα και καταστράφηκε λίγο πριν από το 1198-, την ορεινή ζώνη της περιοχής, τη γαστρονομία και τους θησαυρούς της μοναστικής πολιτείας.

Οι Γάλλοι επισκέφθηκαν την περιοχή έπειτα από πρωτοβουλία του γραφείου ΕΟΤ Γαλλίας, το οποίο εξασφάλισε την παραγωγή σειράς δύο κορυφαίων εκπομπών με θέμα τη θάλασσα και την προβολή παραθαλάσσιων και νησιωτικών προορισμών.



▲ Μέλη γαλλικού τηλεοπτικού συνεργείου επισκέφθηκαν το Αγιον Ορος κινηματογραφώντας στιγμές της Αθωνικής Πολιτείας